

# 省城徽高架国庆全线放行通车

## 此外,和平路下穿铜高架桥将建成通车 东二环与铜陵路交口将恢复通车

科学发展 成就辉煌  
喜迎十八大  
之星记者基层见闻



桥下已具备通车条件

昨日记者走访合肥“大建设”工地后梳理发现,在今年的“十一”期间,整个“徽高架”将全线贯通放行;而同时,另一座在建的铜陵路高架桥两大节点也将迎来通车,分别是和平路下穿桥和东二环交口处。届时,广大市民朋友可以告别以上区域的绕行了。

星级记者 徐涛/文 黄洋洋/图

### “徽高架”桥上桥下将全面通车

昨日,记者来到徽州大道与高铁南站衔接工程施工现场。目前,包括附属设施也都基本安装到位,桥梁两侧的隔音屏、挂篮等均安装到位,路灯正在调试,新的道路指示牌也高高挂起。只有少量的收尾工作还在进一步完善中。

随着放行时间的临近,如今施工方正加班加点对一些附属设施进行最后的冲刺,比如桥下的绿化、桥上极少数桥面伸缩缝的安装等。记者昨日从建设现场了解到,整个徽州大道与高铁南站衔接工程将于今年十一完工通车,届时实现桥上桥下全部放行。据介绍,徽州大道与合肥高铁南站衔接工程北起水阳江路,南至繁华大道以北,全长3.45公里,其中包含一段2.4公里长的“徽高架”跨越南二环段。

不过,施工单位提醒市民,整个工程在南端终点部分,市民可能要走一段临时性的“过渡路面”,这一过渡性路面就位于徽州大道与规划中的龙川路部分,市民驱车通过这段时,可能会感觉与其它路面不太一样。

### 铜陵路二环路口也将恢复通行

受铜陵路高架施工影响,8月26日零时起,铜陵路与二环路口进行全封闭施工。记者

昨日获悉,该路口有望于近日放行通车,原来利用皖江路—当涂支路—南淝河支路等绕行的车辆,又能重新回到这一路口上来了。

铜陵路高架自北二环北侧370米处“起架”,一路向南延展,几经起伏,后跨二环路后于即将实施的北京路相接,因此在二环路处形成上跨之势。本次封闭施工,就是为建设该上跨桥而进行的。“目前上跨桥已经完成主体工程建设,但桥下影响通行的钢筋支架还没有拆除。”市重点局项目负责人章浩介绍,不过,这一工序马上就会实施,国庆节之前,一定能还市民一个畅通的二环路与铜陵路路口。

据了解,该路口复通后,二环路沿路商铺、国强钢材市场、周边居民等的出行将恢复便利,更重要的是,阻碍在二环路上的这一“节点”打通后,二环路的通畅性将随之恢复。

### 和平路下穿铜陵路将抢先通车

和平路下穿铜陵路通道的工程进展,时刻牵动着整个东市区的心。记者昨日获悉,该下穿桥东西方向本月底前放行通车应该没有悬念。

铜陵路高架和平路以南段封闭施工,沿线重要交口东西方向交通受阻严重,即将于本月底前放行通车的和平路下穿铜陵路,将为封闭的沿线打开一道“通行之路”,车辆及附近居民行至该路口,不必再找路绕行。

据了解,该路口是铜陵路高架施工的一个节点性工程,整个铜陵路高架和平路以南段有望在10月底放行通车。

# 阳澄湖大闸蟹“爬”上合肥餐桌

## 价格较去年上涨10%左右,市场上“山寨”很多

记者 张华玮 王玮伟

“秋风起,蟹脚痒。”22日凌晨,享誉国内外的阳澄湖大闸蟹正式开捕。22日夜里,刚出水的阳澄湖大闸蟹运抵合肥市场。这就意味着合肥市民已经能够购买到正宗的阳澄湖大闸蟹。记者走访获悉,合肥市场的阳澄湖大闸蟹,价格比起去年普涨一成左右,而不少“山寨版”阳澄湖大闸蟹也开始趁机“敛财”。

### 产量变化不大,销售方式多样

苏州阳澄湖大闸蟹行业协会会长杨维龙告诉记者,今年阳澄湖大闸蟹整体产量在2200至2300吨,与去年持平。阳澄湖大闸蟹的主要供货区,仍是北京、上海、广州等地,合肥的数量不会太多。

此外,杨维龙还介绍,目前阳澄湖区域80%以上的蟹农,都开始利用电子商务出售大闸蟹,供应范围也从最初的江浙沪地区扩大到了全国。许多阳澄湖大闸蟹的品牌旗舰店都在网店上承诺消费者,保证大闸蟹品质正宗。并且,螃蟹运输途中死亡可提供赔付或者补发、退款等,部分商家还为消费者免邮。喜爱阳澄湖大闸蟹的合肥市民,网购也是很不错的选择。

### 阳澄湖大闸蟹合肥涨价10%

据杨维龙统计,今年阳澄湖大闸蟹的出水价比去年略涨,第一批抵达合肥的大闸蟹数量并不多。

合肥望江路“阳中”阳澄湖大闸蟹专卖店饶经理告诉记者:“第一批到我们店的阳澄湖大闸蟹只有两三百斤。今年价格有所上浮,但幅度不大,大概比去年上涨了10%左右。”

据悉,今年的大闸蟹长势比较均匀,个头大小差别不是太多。公蟹主要是3两5至4两,母蟹体重大部分都是2两5至3两5之间。

### “替身蟹”趁机疯狂“敛财”

然而,在记者走访中也发现,省城仍存在不少“替身蟹”想“浑水摸鱼”,公然打着阳澄湖大闸蟹的“金字招牌”,出售没有防伪戒指和重量不够级别的阳澄湖大闸蟹。

“绝对是阳澄湖产的大闸蟹,昨晚才从阳澄湖里捞出来。”昨天下午在翡翠路上的一家螃蟹专卖店,老板拍着胸脯表示,之所以没戴上“防伪戒指”,是因为自己的螃蟹“提前上市”,质量绝对没有问题。“如果需要的话,过几天可以给戴上从产地送来的‘防伪戒指’。”

在明珠广场一超市内,记者看到大闸蟹也已在水产区。销售人员称:“现在市面上售卖的大闸蟹,都说是来自阳澄湖,没有几

个人知道真伪。而且我们这店由于不需要加盟费,比专卖店至少便宜三成。”

### 可采取多种方式“打假”

面对来势汹汹的“山寨”阳澄湖大闸蟹,杨维龙提醒消费者,在选购阳澄湖大闸蟹时,一定不要怕麻烦,一定要查询防伪。

记者从苏州阳澄湖大闸蟹行业协会官方网站看到,2012年上市阳澄湖大闸蟹防伪标识采用新版。该标识外观为椭圆形一次性塑料锁扣,正面为地理标志产品专用标志,背面为公司品牌,打开防伪专用标识背面后盖,就会显示12位防伪数码。

市民可以通过电话95105581、短信1069001205151,网络www.qbssz.com,来查询购买的阳澄湖大闸蟹的真伪。一旦发现假冒“阳澄湖大闸蟹”,可直接致电12365举报,质监部门将会同当地打假部门立即进行查处。

### 拍卖公告

受委托,本公司定于2012年10月18日上午10时在本公司拍卖大厅举办房地产专场拍卖会。具体公告如下:

**一、拍卖标的:** 1. 位于巢湖市长江西路湖光路交口的某企业全部股权1120万元及其房产48527.19m<sup>2</sup>(其中沿街营业房产2119.96m<sup>2</sup>、办公房产7104.67m<sup>2</sup>)、土地使用权84248.92m<sup>2</sup>(约126.4亩);厂区有正常使用的3KV变电所及自来水配套设施与直径40~60cm香樟树85棵。整体出让,起拍价6600万元。2. 黄山市某房地产开发企业全部股权800万元及其位于黄山市屯溪区稽灵山路(稽灵山公园北侧)的商业服务用地9453.12m<sup>2</sup>(约14.2亩),整体出让,起拍价2600万元。3. 位于合肥市芜湖路1号的御景湾商业房产14139.59m<sup>2</sup>,钢筋混凝土结构,整体起拍价3亿元。

**二、咨询与看样:** 自公告之日起,至2012年10月16日下午4点止。

**三、登记注意事项:** 凡有意竞买者,请持有效证件及所竞买标的起拍价10%的竞买保证金于2012年10月17日下午4时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不成保证金于拍卖会后5日内如数退回(不计息)。

**四、本公司地址:** 合肥市长江中路394号(三孝口邵氏数码城7楼)。联系电话:13339197760,0551-2858305。

安徽邵氏拍卖有限公司  
2012年9月24日

### 拍卖公告

受庐江县人民法院委托,我公司定于2012年10月12日下午15:00在庐江锦怡假日酒店九楼会议室对以下资产进行公开拍卖。

**一、拍卖标的:** 1. 位于庐江县庐城镇工业园庐国用(2007)第1307号工业出让用地7120m<sup>2</sup>的土地使用权,整体参考价352万元;2. 位于庐江县盛桥镇工业园中区1、2号写字间,面积3269.76m<sup>2</sup>;4-6号工业用房,面积3184m<sup>2</sup>;整体参考价702万元。

**二、咨询展示期:** 2012年9月25日—10月10日

**三、咨询电话:** 0565-7312858  
18956567979

**四、注意事项:** 有意竞买者请于2012年10月11日下午17:00前携带有效身份证件并交纳每项标的参考价10%的保证金到我公司办理竞买登记手续。竞买不成,保证金于3日内退还(不计息)。

**保证金请交至以下账户:** 户名:安徽省物华国际拍卖有限公司;帐号:1024501021000001906;开户行:徽商银行庐江支行。

**五、公司地址:** 合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室

安徽省物华国际拍卖有限公司  
2012年9月24日

中国平安 PING AN 4008 000 000  
中国国家队乒乓球合作伙伴

送 车用玻璃水

本次活动覆盖区域:合肥市区  
活动时间:9月1日-9月30日

快快拨打: 4008 000 000 转1号键

服务更多 价格更省

简单快捷服务:先赔付 再修车

快 简单快捷服务:先赔付,再修车  
万元以下,报案到赔款,3个工作日  
上门代收索赔资料,  
人伤案件,贴心在线,省心调解  
7x24小时百公里免费道路救援

私家车商业  
险多省15%

快捷

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008 000 000.com